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B npaBunbHOM YeTblipexyronsHOn nupamuge SABCD, Bce pebpa KoTopou
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B npaBunbHOM LWECTNYronbHOU
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B npasuneHoun wectunyronsHon nupamuae SABCDEF , cTopoHbl ocHoBaHMI
KOTOpoW paBHbl 1, a bokoBble pebpa paBHbI 2, HaNgUTe KOCUHYC yria mexay
npsameiMu SB n AE.
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B npasuneHoun wectunyronsHon nupamuae SABCDEF , cTopoHbl ocHoBaHMI
KOTOpoW paBHbl 1, a bokoBble pebpa paBHbI 2, HaNgUTe KOCUHYC yria mexay
npsameiMn SB n AD.
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B npasuneHoun wectunyronsHon nupamuae SABCDEF , cTopoHbl ocHoBaHMI
KOTOpoW paBHbl 1, a bokoBble pebpa paBHbI 2, HaNgUTe KOCUHYC yria mexay
npsameiMn SB n AD.
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